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    ACTA   13/2010

SESIÓN ORDINARIA AYUNTAMIENTO PLENO 02-09-2010

En la Sala “Ramon Llull” de la Biblioteca Municipal de la Villa de El Campello,
siendo las doce horas y treinta minutos del día dos de septiembre de dos mil diez, se
reúnen las personas luego relacionados, y con el quorum legal del Ayuntamiento Pleno
para celebrar sesión ordinaria; han sido convocados en forma legal.

Personas asistentes

Presidencia :

� D. Juan Ramón Varó Devesa  (PP)

PP :

� D. Juan José Berenguer Alcobendas
� D. Alejandro Collado Giner
� Dª Francisca Carratalá Carmona
� Dª Mª Lourdes Llopis Soto
� D. Vicente Rubio Vaello
� Dª Lorena Baeza Carratalá
� 
� Dª Elisabeth Basto Gómez
� Dª María Cámara Marín
� Dª Noelia García Carrillo

PSOE:

� D. José Ramón Varó Reig
� D. Juan Francisco Pastor Santonja
� D. Pedro Luis Gomis Pérez
� Dª Mercé Sànchiz i Baell
� Dª Mª del Remedio Gras Chinchilla
� D. Antonio Emilio Lledó Caturla
� Dª Mª de los Ángeles Jiménez Belmar

 Personas ausentes

� D. David Marcel Caler Roda
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BNV :

� D. Mario Alberola Marco
� D. Antonio Calvo Marco

EU-EV :

� Dª Erundina Gutiérrez Gutiérrez

Interventor Acctal. :

� D. Vicente Mira Senent

Oficial Mayor:

� D. Carlos del Nero Lloret, que da fe del
acto.

La Presidencia declara abierta la sesión, con la finalidad de tratar de los
asuntos indicados en el orden del día distribuido con la convocatoria, indicando que se
celebra el Pleno ordinario correspondiente al mes de agosto que se ha trasladado por
acuerdo de la Junta de Portavoces a esta fecha.

ORDEN DEL DIA

1.- Dar cuenta actas de las sesiones de Junta de Gobierno Local (26/2010, de
19-07-10 y 27/2010, de 26-07-10) y de Resoluciones de la Alcaldía (2251-10 a 2550-10),
a efectos del control por el Pleno de la acción de gobierno municipal.

2.- DESPACHO EXTRAORDINARIO.

3.- RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES.

El indicado orden se desarrolla como sigue:

1.- Dar cuenta actas de las sesiones de Junta de Gobierno Local
(26/2010, de 19-07-10 y 27/2010, de 26-07-10) y de Resoluciones de la Alcaldía
(2251-10 a 2550-10), a efectos del control por el Pleno de la acción de gobierno
municipal.
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Los concejales asistentes quedan enterados de que tales actas y resoluciones
de Alcaldía han quedado sometidas a conocimiento de los concejales mediante su
introducción en el sistema informático accesible por los grupos políticos municipales.

2.- DESPACHO EXTRAORDINARIO.

No hubo.

3.- RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES.

Interviene en primer lugar D. José Ramón Varó Reig (PSOE) para recordar
que el día 1 de septiembre, los tres grupos municipales de la oposición solicitaron que la
reunión de la Comisión de Seguimiento de la Planta de Residuos de Les Canyades se
celebrara en el Ayuntamiento y no en las dependencias de la Planta, al considerar que la
misma no es lugar adecuado para la reunión. Además le indica que con amigos como
Javier del Olmo, al Sr. Alcalde no le hacen falta enemigos.

Seguidamente Dª Erundina Gutiérrez Gutiérrez (EU-EV) le pide al Sr. Alcalde
que tenga en cuenta la petición del cambio del lugar de reunión de la Comisión de
Seguimiento de la Planta de residuos del próximo día 10 de septiembre.

D. José Ramón Varó Reig (PSOE) también señala que ante la actual situación
municipal le gustaría que los Plenos tuvieran más contenido que las preguntas que
realizan los grupos de la oposición.

El Sr. Alcalde indica que tienen la oportunidad de hacer preguntas en este
momento y no las hacen.

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las doce horas y treinta y cinco
minutos, por la Presidencia se levantó la sesión de todo lo cual como Secretario doy fe.

       Vº Bº
El Alcalde-Presidente


